## 用党的创新理论凝心铸魂

思想建党、理论强党是百年大党永葆生机活力的关键所在。近年来,云南各级党委(党组)聚焦领导干部这个"关键少数",通过落实学习制度、加强培训研讨,深学细悟,在学懂弄通做实上下功夫,坚持不懈用党的创新理论武装头脑、凝心铸魂。



县处级领导干部"习近平新时代中国特色社会主义思想"专题进修班 郝亚鑫 🖸

## 落实学习制度 筑牢思想根基

2023年1月5日,云南省委理论 学习中心组开展2023年第一次集中 学习。省委书记王宁主持学习时指 出:"我们要把学习领会习近平经 济思想同学习党的二十大精神结合 起来,同学习习近平总书记考察云 南重要讲话精神贯通起来,全面系 统学习,深刻领会把握。"

真理之光照耀前路, 思想洗礼

一以贯之。近年来,云南省委、省政府坚持把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记考察云南重要讲话精神和重要指示批示精神作为首要政治任务,坚持落实"第一议题"制度,深入开展大学习、大宣讲、大调研。云南各级党委(党组)理论学习中心组在聚焦学习方式、严格规范管理等方面下功夫,推动理论武装工作走深走实。

"此次学习,会前准备充分、 会中研讨交流紧密联系实际, 达 到预期学习目的。但聚焦全省农村 交通、物流运输、体系联通等短板 弱项,学习研讨得还不够多。今后 要更加突出学以致用, 把学习成 果转化为指导实践的思路、解决 突出问题的办法、推动工作的举 措。"2022年8月25日,在省交通 运输厅党组理论学习中心组2022 年第7次集中学习结束后,省委省 直机关工委列席旁听工作组给出反 馈意见。为推动理论学习见实效, 省委省直机关工委制定并严格落实 列席旁听工作制度,每年列席旁听 不少于20家单位。通过现场点评和 意见反馈,持续加强对省直单位党 组(党委)理论学习中心组学习的 检查督促指导,着力解决主题不聚 焦、学习成果转化难等问题,推动 中心组学习制度化、规范化, 促进 省直各单位党组(党委)理论学习 中心组学习提质增效。

在云南省委理论学习中心组领学促学下,2022年,全省各州(市)、县(市、区)党委及省级部门(单位)党委(党组)开展理论学习中心组学习2825次。

此外,在保证学习效果的前提下,各级理论学习中心组不断改进学习方式。如省委理论学习中心组在开展以绿美云南建设为主题的集中学习时,以视频方式覆盖到全省近1万多名党员干部参与学习,覆盖广、反响好,这是改进中心组学习方式的一次有益尝试。